Régles du jeu .3

VYous devez déplacer des balais afin que IPéquation soit exacte ou que le
but demandé soit atteint¢, en utilisant tous les balais.

balais peunis est indigué dans le
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But¢ : avoir le plus petit B ‘
nombre possible U 2 Ao But : avoir 3 triangles en )
I N considérant chacun des balais %q

But : avoir 3 triangles oo/ e But : avoir 5 carrés
identiques \ L identiques
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But : avoir exactement 3

.. . But : avoir exactement 4
carres identiques

carrés identiques

But : avoir exactement 5
carreés identiques en
considérant chacun des balais

But : avoir exactement 5
carreés




